

办理结果：解决采纳

公开属性：主动公开 · 全文

# 上海市普陀区人民政府文件

普府〔2025〕27号

## 对市十六届人大三次会议 第0877号代表建议的答复

张蕴代表：

您提出的《关于沪嘉高速、外环（普陀段）抬升建设的建议》的代表建议收悉，经研究，现将办理情况答复如下：

桃浦地区作为普陀区重点开发建设区域，区域内的地块开发和项目建设正在按既定目标全面推进中，提升该区域对外交通联系、改善交通出行状况一直是普陀区重点工作内容。自2021年下半年以来，普陀区联合市交通委，会同市发改委、市规划资源局等相关部门，结合地区规划调整，不断推进外环和沪嘉高速功能提升优化的前期研究工作。目前，沪嘉快速路功能提升工

程工可已批复，该工程即将进入实质性建设阶段；外环西段（桃浦路-南大路）交通功能提升工程专项规划 2024 年 5 月已完成公示，前期准备工作基本就绪，正等待市交通委向市规划资源局上报专项规划方案，另外，该工程配套路网专项规划研究也在同步加快推进。

下阶段，普陀区将从以下几个方面持续推进外环及沪嘉高速抬升，不断完善地区路网，助力桃浦及南大地区转型发展：一是加快区域地面辅道和配套路网建设，结合沪嘉、外环（普陀段）辅道贯通，对地区道路进行优化、调整，共同形成地区“十字型”骨干路网，增加桃浦地区东西向、南北向的贯通性，加快推进相关道路立项建设。二是按计划要求做好沪嘉高速抬升开工的各项准备工作；配合市级部门持续推进外环（普陀段）主线抬升工程方案深化细化工作，优化外环立交、金昌路立交、上下匝道等关键节点，增强区域对外交通能力。三是兼顾服务沿线居民和企业需求，从慢行出行的角度考虑，结合横向道路和地块开发进一步细化地面慢行方案，更好联通两侧景观节点，结合原外环林带，建设城市森林公园，构建复合生态网络，便利于市民游憩。

上海市普陀区人民政府

2025 年 4 月 7 日

联系人：彭亢晋

联系电话：52564588\*8641

联系地址：大渡河路 1668 号

邮政编码：200333



---

抄送: 市人大代表工委, 市政府办公厅建议提案处。

---

上海市普陀区人民政府办公室

2025年4月7日印发

---